
   

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σας γνωρίζουμε ότι η 

ασφάλεια και προστασία της ζωής και περιουσίας των πολιτών και του Κράτους, του φυσικού 

περιβάλλοντος και, ιδίως, του δασικού πλούτου της Χώρας από κινδύνους φυσικών και 

τεχνολογικών καταστροφών και λοιπών απειλών, αποτελούν μείζονες προτεραιότητες του 

Υπουργείου Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας. 

Υπό το ανωτέρω πρίσμα, αξίζει να σημειωθεί ότι σύμφωνα με τις ισχύουσες διαδικασίες 

προετοιμασίας της αντιπυρικής περιόδου και το Γενικό Σχέδιο Αντιμετώπισης Αναγκών εξαιτίας 

Δασικών Πυρκαγιών «ΙΟΛΑΟΣ 2» της Γ.Γ.Π.Π., υλοποιούνται κατ' έτος προπαρασκευαστικές 

δράσεις προς διευκόλυνση του έργου της καταστολής. Οι δράσεις αυτές εντάσσονται στην 

κατηγορία των προκατασταλτικών ενεργειών. Προς αυτή την κατεύθυνση έχει εκδοθεί και η 

υπ’ αριθ. 12108 Φ.702.15/28-02-2025 Διαταγή Α.Π.Σ. με θέμα  «Προπαρασκευαστικές  

εργασίες προετοιμασίας για τη διευκόλυνση του έργου της καταστολής αντιπυρικής περιόδου 

2025» με την οποία πραγματοποιήθηκαν έλεγχοι από τις ορισμένες επιτροπές των 

Πυροσβεστικών Υπηρεσιών, του δασικού οδικού δικτύου, της κατάστασης των 

υδατοδεξαμενών και των πυροφυλακίων και της καλής λειτουργίας του συνόλου των 

πυροσβεστικών υδροστομίων. Τα αποτελέσματα των ανωτέρω ελέγχων–επιθεωρήσεων έχουν 

αποσταλεί στους κατά αρμοδιότητα αποδέκτες για τις περαιτέρω ενέργειές τους. 

Ειδικότερα, η Περιφερειακή Πυροσβεστική Διοίκηση Αττικής προέβη στον ορισμό 

Επιτροπών, για την αναγνώριση, έλεγχο και καταγραφή προβλημάτων που αφορούν έργα 

συντήρησης τα οποία απαιτούνται να εκτελεστούν στο δασικό, αγροτικό και επαρχιακό οδικό 

δίκτυο στην Αττική, το οποίο, εκτός των άλλων, εξυπηρετεί τις ανάγκες της δασοπυρόσβεσης. 

Τα πορίσματα των εν λόγω Επιτροπών έχουν σταλεί στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Αττικής και 

σε λοιπούς Φορείς και Υπηρεσίες, για τις περαιτέρω -κατά λόγο αρμοδιότητας- ενέργειες. 

Όσον αφορά στα ζητήματα που δεν άπτονται των αρμοδιοτήτων μας, και προκειμένου 

να δοθεί μια σαφής και ολοκληρωμένη απάντηση επί των τεθέντων ερωτημάτων, αρμόδιο να 
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σας ενημερώσει είναι το συνερωτώμενο Υπουργείο, καθώς και το Υπουργείο Εσωτερικών, προς 

το οποίο αποστέλλεται το παρόν μέσο κοινοβουλευτικού ελέγχου. 
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